

## Пятистишие к Трицатипятилетию окончания Мехмата МГУ

Мы в юности "Империи Великой"

Прах отряхнули с ног, и нет пути назад,

Но через столько лет всем вам, друзья, ВИВАТ!

Так всё-таки - не травма, а реликвия -

Для нас Арбат и Пушкин и Мехмат!

Levi Tsirolnikov.

## Ответ Цирюльникову Льву на «Пятистишие к Трицатипятилетию окончания Мехмата МГУ»

Увы! Арбат уже не тот, и мы уже не те -

Не бродим парами иль стайкой в темноте ...

И в нас горячих чувств уж оскудел поток,

И Пушкин мной не так любим, как Лермонтов и Блок.

Забыты теорвер, квантмех, диффуры, -

Ваяю в 1С фантазии "с природы".

На прошлое смотрю с улыбкой умиления –

Наивны были те ошибки, те стремленья ...

Насчёт же праха я замечу вскользь:

Вполне закономерно, что мы врозь.

Кому-то – прах, кому – СТРАНА РОДНАЯ,

Неоднозначная, внезапная, живая.

Смешно сейчас внимать с энтузиазмом

Политикам, страдающим маразмом.

Их бред про Старые и Новые миры -

Ловушка для наивной детворы!

Росли мы рядом, и учились рядом,

Охватывали мир пытливым взглядом,

Озорничали в пионерских лагерях ...

Теперь мы далеки – увы и ах!

Избави бог от капли осуждения -

Свободен каждый выбрать свою точку зрения.

Мы с вами в общей ауре воспоминаний,

Сердечности, тепла, былых желаний.

Вас не было на встрече, и не вас одних.

... Мы вспоминали всех сокурсников своих,

Попутно пели-пили-ели за столом,

Болтали как бы ни о чём и обо всём.

По предложенью Чернышова Лёвы

На пикнике увидимся мы снова.

(См. сайт его). Сплочённым коллективчиком

Споём столетней давности мотивчики.

Ну, чао, Лев! Ответь стихом недлинно,

Коль озарит. «Почти родная» Нина.